
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES Á SANTA CASA DE CARIDADE E MATERNIDADE DE
IBITINGA SOBRE A EXISTÊNCIA DE DÍVIDAS DA ENTIDADE. 

Destinatário: Gustavo Corradini – Interventor Judicial da Santa Casa de Ibitinga. 

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) A Santa Casa de Caridade e Maternidade de Ibitinga possui dívidas?

2) Em caso positivo, quais são as origens e valores atualizados das mesmas?

3) A Santa Casa de Caridade e Maternidade de Ibitinga possui plano elaborado para
saldá-las? É possível apresentá-lo ao Poder Legislativo?

4) Quanto das doações captadas junto ao SAAE foi destinado ao pagamento das
dívidas desde a sanção da Lei nº 3.720/2013? 

5) Há pendências no depósito do FGTS dos funcionários da Santa Casa? Em caso
positivo, há previsão para regularização?

JUSTIFICATIVA: O atendimento deste requerimento de informação é de extrema importância
para  que  os  membros  do  Poder  Legislativo  de  Ibitinga  possam  empreender  esforços  no
sentido  de  contribuir  para  o  avanço  em  direção  à  resolução  definitiva  do  quadro  de
endividamento.
A  apresentação  do  panorama  econômico  atualizado  da  Santa  Casa  de  Caridade  e
Maternidade de Ibitinga é essencial para que os vereadores da atual legislatura possam atuar
cientes das necessidades da entidade que devem ser priorizadas. Além disso, a transparência
dos dados solicitados e a forma como a administração do hospital tem atuado deve ser levado
ao conhecimento público. 
É notória  a importância  da Santa  Casa de Caridade e Maternidade para os habitantes  de
Ibitinga e de municípios da região. Deste modo, todo o esforço deve ser aplicado na resolução
de eventuais problemas administrativos e econômicos, assim como, no aprimoramento das
condições de trabalho dos profissionais e de atendimento aos pacientes. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 08 de agosto de 2025.

ZÉ ROCHA
Vereador - REPUBLICANOS 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 77BD-AB7A-4DF9-C5D4

REQUERIMENTO Nº 519/2025

APROVADO
22ª Sessão Ordinária - 12/08/2025
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 77BD-AB7A-4DF9-C5D4
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